



**Dr. Bugyi István Kórház, Szentes**  
6601. Szentes, Sima Ferenc u. 44-58. Pf.: 60

**Főigazgató : Dr. Borzi Márta**  
Telefon, fax : (63) 313-972 (Titkárság)  
(63) 313-244 (Központ)  
E-mail: [igazgatas@szentesi-korhaz.hu](mailto:igazgatas@szentesi-korhaz.hu)



Üi.sz.: 09-0037 /2005.

## Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete

### Helyben

Tisztelt Képviselő-testület!

Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2005. március 4. napján megtartott ülésén elhangzott interpellációkra a következő választ adom.

Dr. Dömsödi József képviselő úr a belépőjegyek áránál sérelmezi, hogy miért használnak a 2003. évhez képest kb. 25%-os díjemelést, mely véleménye szerint meghaladja az infláció mértékét. Képviselő úr figyelmen kívül hagyja, hogy az infláció emelkedése mellett infrastrukturális tevékenység költségei is - elektromos áram 28%, szennyvíz 26%, fűtés 31%, környezetvédelem 48% - megemelkedtek. A felújított fürdő emelt szintű szakmai kiszolgálást is igényel, melynek bérköltségeinek hányada is természetesen terheli a belépőjegyek árát. Megjegyezni kívánjuk, hogy míg 2003-ban a felnőtt belépőjegy ára 530 Ft volt, 2005. januárjában 600 Ft, ez mindösszesen 15%-os áremelést tartalmaz. A családi jegy ára 2003-ban 1.200 Ft, 2005. január j-jén 1.400 Ft, ez 17%-os emelés történt kettő év alatt.

Kálmán János képviselő úr sérelmezi a kórházi beteglátogatás "újonnan" bevezetett rendszerét. Szeretnénk tájékoztatni képviselő urat, hogy a rend változatlan, annak a zavartalan betegellátás érdekében érvényt kívánunk szerezni. A beteg mellett valóban bent tartózkodhatnak a hozzátartozók, ha a gyógyellátást, az orvosi kezelést, de nem utolsó sorban a kórteremben tartózkodó gyógyulni vágyó betegeket felépülésükben nem zavarja, mert betegjogi törvény is létezik, mely az összes ápolott betegre érvényes. A kórházban felírt gyógyszereket a kórház területén működő Zártforgalmú gyógyszertárban zavartalanul kiválthatják a hozzátartozók, mivel a gyógyszerek ára kötött, nem drágább mint más gyógyszertárban, így nem kell a kórház területéről eltávolítani a hozzátartozóknak esetleges gyógyszer átadása érdekében.

A sok panasz az új biztonsági őrszolgálattal kapcsolatban szinte természetes. Mivel a kórházi menedzsment utasításait kívánják betartatni. A legnagyobb gond és probléma az, hogy a látogatók nem ott mennek be és nem ott jönnek ki, ahol számukra a legkedvezőbb, hanem sajnos a kórház bejáratán kell ki és be elhagyni a kórházat, nem a mentőbejáraton, sem a sürgősségi betegellátási részlegen keresztül. Ez a szituáció egyetlen kórházban sem engedélyezett. Az elmúlt időszakban az előző biztonsági szolgálat is budapesti székhelyű, így kijelenteni, hogy a jelenlegi is egy budapesti cég, úgy érezzük diszkriminatív. A biztonsági szolgálat emberei zömmel kormánytagok biztonsági védelmét végezték, minimum érettségi és egyéb szakvizsgával rendelkező, nyelvet beszélő munkatársak.

Dr. Dömsödi József képviselő úr felháborítónak tartja, hogy a Házirend szerint a 6 éven aluli gyermekek nem használhatják a belső medencét. El kellene gondolkodni azon, hogy a belső medence, mint gyógyvíz adott hőfokú, egyáltalán 6 éven aluli gyermek részére használható-e. Az egyértelmű, hogy ma már vannak fürdőzésre alkalmas pelenkák, fürdőnadrágok, de nem valószínű, hogy ez az oka annak, hogy 6 éven aluli gyermekek gondtalanul használhassák a medencét. Úgy érezzük, hogy minden szülő és hozzátartozó gyermekének egészségéért felel és ha erre felhívjuk Házirendben a figyelmüket, nem valószínű, hogy intézkedésünk diszkriminatív.

Szentes, 2005. március 18.

Tisztelettel

  
Dr. Borzi Márta  
főigazgató  
SZENTES

Dr. Borzi Márta  
főigazgató  
SZENTES

